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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e doze minutos do dia quinze de maio de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a OITAVA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 7ª Sessão Ordinária de 02/05/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 03 projetos de lei, 01 emenda modificativa e 11 indicações e na Ordem do dia para deliberação 16 projetos de lei, 01 requerimento e 03 moções. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:  Projeto de Lei nº 55/2023 – Adilson de Jesus, Elias Candeias, Luciano Mazzonetto, Alessandra Pisco, Antonio Toledo, Du Sorocaba, Cleuza Barros, Albino Antunes, José Roberto-Dudu, Adriano Vitor, Ondina Daniel – Dispõe sobre o recebimento do 13º salário e 1/3 de férias e a fixação do período de gozo de férias dos vereadores de São Pedro, conforme especifica. Projeto de Lei Complementar nº 10/2023 – Thiago Silva – Modifica o quadro de servidores da Municipalidade de São Pedro constante do Anexo III da Lei Complementar nº 82/2013. Projeto de Resolução nº 03/2023 – Adilson de Jesus, Elias Candeias, Luciano Mazzonetto, Alessandra Pisco, Antonio Toledo, Du Sorocaba, Cleuza Barros, Albino Antunes, José Roberto-Dudu, Adriano Vitor, Ondina Daniel – Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos vereadores da Câmara Municipal de São Pedro/SP para a Décima Nona Legislatura, compreendida pelo Quadriênio 2025/2028, e dá outras providências. Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei nº 50/2023 – Altera os artigos 2º e 9º do Projeto de Lei nº 50/2023 que "Institui o Programa Banco de Ração no Município de São Pedro." Indicação nº 085/2023 – Antonio Toledo – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que estude a possibilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo lombada) em frente ao nº 104 na Rua Emilio Carlos Baltieri, Bairro Vila Parati, neste Município. Indicação nº 086/2023 – Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade de construir uma boca de lobo com galeria pluvial no cruzamento da Avenida Angelo Franzin com a Rua Emilia Bragaia Feltrim, neste Município. Indicação nº 087/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de Criação de Espaço Público para Cães - Cachorródromo, no Município de São Pedro. Indicação nº 088/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de realizar o conserto de todas as valetas de escoamento de água pluvial existentes na Rua Marieta de Toledo Mendes, inclusive a da esquina com a Rua Alzira Nascimento Mandarino, Bairro Jardim Nova Estância, neste Município. Indicação nº 089/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de arborização urbana na Comunidade Jardim São Dimas 2. Indicação nº 090/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade da instalação de internet (Wi-fi), gratuitamente para uso no Espaço do Produtor Rural, na Feira de Artesanato da Praça Santa Cruz e na Feira de Arte e Artesanato no Boulevard Dona Anna Hermelinda Baltieri Azzine, atrás da Igreja Matriz, neste Município. Indicação nº 091/2023 – Adilson de Jesus, Luciano Mazzonetto, Adriano Vitor, Elias Garcia, Antonio Toledo, Du Sorocaba – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a dedetização de todas as escolas do nosso Município. Indicação nº 092/2023 – Adilson de Jesus, Luciano Mazzonetto, Adriano Vitor, Elias Garcia, Antonio Toledo, Du Sorocaba – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a implantação de transporte tipo Van pelo menos por 3 dias na semana para que as populações dos Bairros afastados possam levar seus animais para castração e atendimento na clínica municipal "Meu Pet Container". Indicação nº 093/2023 – Adilson de Jesus, Luciano Mazzonetto, Adriano Vitor, Elias Garcia, Antonio Toledo, Du Sorocaba – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a instalação de um visor de vidro ou acrílico 20x20 e uma fechadura com sistema que trave a porta pelo lado de dentro em todas as salas de aula das escolas do nosso Município. Indicação nº 094/2023 – Adilson de Jesus, Luciano Mazzonetto, Adriano Vitor, Elias Garcia, Antonio Toledo, Du Sorocaba – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a instalação de interfone em todas as salas de aula das escolas do nosso Município, para facilitar a comunicação professor e direção e segurança dos alunos e funcionários. Indicação nº 095/2023 – Cleuza Barros – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de recapeamento asfáltico ou colocação de cascalhos na entrada do Hotel Paraíso dos Alpes situada à Av. das Azaléias, nº 11 - Quadra 6, Bairro Alpés das Águas. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Conforme requerimento protocolado na secretária, fez uso da tribuna livre, seguindo o que determina o regimento interno da câmara, a Dra. Vania Maria Veronez, tendo como assunto repudio a aprovação do projeto de lei nº 752/21 proposto pelo Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e a Sra. Maria Ines Nouer, tendo como assunto a criação de uma Delegacia da Mulher, do Idoso e do Adolescente. Seguindo o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando, Adriano Vitor e Elias Candeias. Após as manifestações o senhor Presidente informou que através do ofício nº 109/2023, o Poder Executivo solicitou urgência especial para o projeto de lei complementar nº 10/2023, colocando em votação o pedido foi aprovado por unanimidade e o projeto incluído na ordem do dia. O senhor Presidente solicitou autorização do Plenário para iniciar a Ordem do Dia sem o intervalo regimental. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 10/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento englobando os Projetos de Lei nº 31 e 32/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão os projetos, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovados por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 49/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Colocou englobando em 2ª discussão os Projetos de Lei nº 035 a 046/2023 que dispõem sobre denominação de rua. Em seguida colocou em 2ª votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 03/2023 – Eduardo Modesto – Requer-se informações sobre a obra na frente do Museu Gustavo Teixeira, colocando em discussão houve manifestações dos vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando e Carlos Eduardo, em seguida colocou em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou aos secretários que fizessem a leitura das Moções nº 24, 25 e 26/2023, colocando em discussão e votação e sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal onde fez uso os vereadores Elias Candeias e Luiz Fernando. Após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e duas horas e um minuto, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos dois de maio de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
PRESIDENTE: Adilson de Jesus     
SECRETÁRIO: Elias Candeias

	


